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General lnstructions
Section relerencee aro to the lnternal Revenue Code unless otherwise
noted.

Fufurc developments, For the latest information about developments
related to Form W-Q and its instructions, such as leglolation enacted
after th6y w6r€ publiehed, go to rvww.irs. govlFormW1.

Purpoee of Form
An lndividual or entity (Form W-Q requester) who is required to file an
information return with the IHS must obtain your con6ct taxpayer
identification number (l"lN) which may be your social secudty number
(S$N), individual taxpay€r identification number (TlN), adoption
taxpayer identification number (ATIN), or employer identification number
(ElN), to report on an inforrnation return th6 amount paid to you, or other
amount rBportable on an information retum. Examplee of information
returns include, but are not limited to, th6 following,
r Form 10S9-|NT (nt6rest eamed or paid)

Give Form to the
requester. Do not
send to the lRS.

for instructions and the latest information.

r Form 1099-DlV (dividends,
funds)
r Form 1099-Ml$C (various type$ of income, prizes, awards, or gross
proceeds)

. Form '1099-8 ($tock or mutual fund sales and certain other
transactions by brokers)
. Form 1099-$ {proceeds front real €state transactions)
r Form 1099-K (rnershant card and third party netwqrk transactions)
r Form 1098 (home mortgage interest), 1098-E (student loan interest),
1098-T {tuitlon}
r Form 1099-Q {cancded debg
r Form 1099-A (acquisition or abandonmont of secured property)

Us6 Form W-9 only if you are a U.S. person (inoluding a residont
ali6n), to provlde your conect TlN.

lf you do not retum Form W-g to the ,equestar with a TlN, you might
h6 suol€cl to backup withhalding. SEe What is backup withholding,
tater.

llll'g Request for Taxpayel
ldentification Number and Gertification(Rev. October 2018)

Department of the Treasury
lnternal Revonue Service

on your on

Automated Mailroom, LLC
2 Bu$iness name/disregarded

Automated Mailroom
4 Exemptions (codos apply only to
certain entities, not individuals; ses
instructions on page 3)r

Exempt payee code (if any)

Exemption from FATCA reporting

code (if any)

(Appli6 to accounls maihtained aul\ide the U.S.)

nam€

List account

Enter your TIN in the appropriate box. The TIN provided must match the name given on line 1 to avoid
backup withholding. For individuals, this is generally your social security number (SSN). However, for a
resident alien, sole proprietor, or disregarded entity, see the instructions for Part l, later. For other
entities, it is your employer identification number (ElN). lf you do not have a number, see How to get a
l-lN, later.

Note: lf the account is in more than one name, see the instructions for line 1. Also see What Name and
NumberTo Give the Requesterlor guidelines on whose number to enter.

Under penalties of perjury, I certify that:

1. The numbil shown on thi$ torm i$ my corect taxpayer identifieatlon number (ff I am waiting lor a number to be issued to rne); and
2. I am not subiect to backup withholding because: (a) I am exempt from backup withholding, or (b) I have nqt been notilied by the lntemal Flevenue

Serice (BSi that I am subject to backup withholding as a resuh of a failure to report all interest or dividends, or (c) the lR$ has notified mo that I am
no longer zubject to baokup withholdlng; and

3. I am a U.S. citizen or other U.$. person (defined below); and

4, The FATCAcode(s) entered on this form (f any) indhating that I am exempt from FATCA reporting is conect.

Certification instruotioo$. You must cross ort item 2 above lf you have been notified by the IRS that you are cunently subject to backup withholding becauoe
you have failed to report all intorest and dividends on your tax return. For real estate tran$actiong, item 2 does not apply. For mo(gage lnterest paid,
acquisition or abandonment of eecured property, cancellgtion of debt, contrihutions to an individual retiroment anangement (lHA), and generally, payment$
other than intsrest and dividend$, you are not requlred to sign the certiflcation, but you must provide your consct TlN. See the instructions ior Part ll, latsr.

Sign
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)Goto

name, from above

ci
@
O)(!
o-
Co.ootro.o>Efb

oi
Zh

4g
oo
o.6
ooa

or

{rom stocks or mutual

3 Check appropriate box for federal tax classification of the person whose name is entered on line 1 . Check only one of the
tollowing seven boxes.

fl tndividuat/sote proprietor or fl C Corporation Ll S Corporation fl eartnersnip fl TrusVestate
single-member LLC

E] UmiteO liability company. Enter the tax classification (C=C corporation, S=S corporation, P=Partnershipl > S

is disregarded lrom ths owner should ch6ck the appropriate box for the tax classification of its owner

CheckNote: the
theif lsLLCLLC

LLCanother that

Other

4710 Eisenhower Blvd., Ste A10

streot, or

City, state, and code

FL 33634.6308

Part I

number

I 3 0 5 0 4 4 6 7

Part ll

Signature of
U.S. person ) Date >
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